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Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschäftsordnung des Rates 
Ihre Anfrage vom 15.11.2016 betr. Schwerlastverkehr auf der Hemberger Straße 
 
 
Sehr geehrter Herr Heßling, 
 
Ihre kleine Anfrage vom  15.11.2016  betr. Schwerlastverkehr auf der Hemberger Straße beant-
worte ich wie folgt: 
 
Durch Hinweise der Anwohner bin ich darauf aufmerksam gemacht worden, dass  die Hemberger 
Str. im Zuge der Kanalerneuerung mit Schwerlastverkehr belastet wird. Mittlerweile sind schon 
erste Verwerfungen der Oberfläche vorhanden. 
 
Frage: Was gedenken Sie zu tun, dass die Straße nicht weiteren Schaden nimmt? 
 
Antwort: Da die Verkehrsführung in diesem Bereich eine großräumige Umleitung aufweist, kann 
es sich nur um vereinzelte Fahrzeuge handeln. Sollten mit Schwerlastverkehr die Baustellenfahr-
zeuge der Kanalbaumaßnahmen gemeint sein, so lässt sich eine Nutzung nicht gänzlich vermei-
den. Im Bereich der Hemberger Straße muss zudem noch der Kanal zwischen Jenner Straße 
und Buligspfad hydraulisch vergrößert werden. Aufgrund dieser Arbeiten erhöht sich der Baustel-
lenverkehr bedauerlicherweise weiter. Die Straßenoberfläche wird nach Abschluss der Arbeiten 
wieder hergestellt. 
 
Frage: Was unternehmen Sie, dass der alte Zustand wieder hergestellt wird? 
 
Antwort: Soweit die Schäden nachweislich durch die Baumaßnahme verursacht wurden, werden 
diese nach Abschluss der Maßnahme beseitigt. Im Vorfeld der Kanalbaumaßnahme wurde eine 
Beweissicherung durchgeführt. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
gez. Wolfgang Henseler, Bürgermeister 
 

 
 
 
An das Ratsmitglied 
Herrn 
Günter Heßling 

 


